



BUDAPESTI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG  
HIVATALA

Tárgy: válasz közérdekű adatigénylésre  
Előadó: Horti-Nagyné Huszák Katalin c. r. alez.  
Telefon: 06(1) 443-5000/31-214

**Bakó Bea asszonynak,**

**kmt+request-17144-2174ca29@kimittud.org**

**Tisztelt Bakó Bea Asszony!**

A Budapesti Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: BRFK) részére 2021. február 02-án 09 óra 10 perckor elektronikus úton benyújtott közérdekű adatigénylése vonatkozásában, melyben a BRFK Kommunikációs Osztályával kapcsolatban kér adatszolgáltatást, az alábbiakról tájékoztatom.

*1.) Hány ember dolgozik a BRFK Kommunikációs Osztályán?*

A BRFK Kommunikációs Osztály rendszeresített létszáma 21 fő.

*2.) Mennyi a havi bruttó fizetése a Kommunikációs Osztály különböző beosztású munkavállalóinak? (Kérem, az adatokat beosztásonként lebontva adják meg.)*

A Kommunikációs Osztály B-E, valamint osztályvezető 1 beosztási osztályba tartozó hivatásos szolgálati beosztásokkal rendelkezik.

A hivatásos állományú beosztottak illetményét Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 61. § (2) bekezdése, valamint a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény (a továbbiakban: Hszt.) 6. és 9. sz. mellékletei határozzák meg. Ezenfelül a szolgálati időpótlék, a nyelvtudási pótlék, valamint a kiegészítő juttatás egyénenként változó. Az alapilletmények és állandó pótlék elemek mellett az adott beosztás és munkaidőrend függvényében megállapítható továbbá éjszakai és készenléti pótlék is.

A Kommunikációs Osztály rendvédelmi igazgatási alkalmazottai A, B és D munkaköri kategóriába tartozó beosztások.

A rendvédelmi igazgatási alkalmazottak illetményéről a Hszt. 12. sz. melléklete rendelkezik.

Össességében elmondható, hogy a beosztások fizetési fokozatba történő besorolása a megállapított szolgálati idő alapján történik.

Cím: 1557 Budapest Postafiók: 1.  
Telefon: 443-5282; Fax:  
e-mail: hivatal.brnk@budapest.police.hu

3.) *Ki vezeti jelenleg a Kommunikációs Osztályt és mióta?*

A BRFK Kommunikációs Osztályát 2020. november 01. napja óta Fülöp Gergely r. őrnagy vezeti.

4.) *Összesen mennyibe kerül a Kommunikációs Osztály működése évente? (Amennyiben az összeg változott az utóbbi időben, kérem, adják meg, hogy mennyibe került 2018-ban, 2019-ben és 2020-ban.)*

Tájékoztatom, hogy a Budapesti Rendőr-főkapitányság nem rendelkezik olyan nyilvántartással, amiben a kért adatok szerepelnek és így onnan kinyerhetők lennének, a költségvetési szerv működési költségeinek szervezeti elemek szerinti megbontására ugyanis nem kerül sor. Erre figyelemmel a válaszadáshoz szükséges adatok előállításához szükséges részinformációk kigyűjtésével, összerendezésével, és azok ilyen módon történő előállításával egy új minőségű adat létrehozása történne, amelyre az Alkotmánybíróság IV. 2898/2015. számú AB határozatában foglaltak alapján az adatkezelő nem köteles. A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság több állásfoglalásában is megerősítette, hogy a közérdekű adat iránti igények teljesítése körében a közfeladatot ellátó szervek nem kötelesek – kizárólag az adatigénylés teljesítése érdekében – új, a rendelkezésre állókhöz képest minőségileg más adatot előállítani.

**Budapest, időbélyegző szerint**

**Tisztelettel:**

**Bunyk Zsolt r. alezredes  
mb. hivatalvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített  
01000-197/6-7/2021.KOZA